
Notulen 8 december 2025 
 
Aanwezig: Judith, Pascale, Jochen, Myriam, Martine, Barbara, Mara.  
 
1. Welkom 
Deze vergadering is tevens het afscheid van Alexandra, maar zij heeft helaas last minute 
afgezegd. 
 
2. Notulen vorige vergadering 
Via mail aangepast en vastgesteld 
 
3. Ingekomen stukken 
Geen post. Notulen GMR 10-6-2025 via mail, waarin de verkenning van het eventueel 
samengaan met Wijs! Wordt genoemd. Barbara heeft een update: het vervolgtraject is inmiddels 
in gang gezet. De komende maanden wordt de tijd genomen om de bestuurlijke fusie te 
onderzoeken. 
 
4. Mededelingen: 

- Lopende klacht ouders: De zitting bij de geschillencommissie is geweest. De bestuurder 
en onze jurist waren namens school aanwezig. 12 december 2025 volgt de uitspraak. 

- Personele bezetting: We hebben een turbulente start van het schooljaar gehad met veel 
uitval door verschillende oorzaken. Gelukkig hebben we vervangingen kunnen vinden. 
Ook bewegingsonderwijs wordt verder uitgebreid; alle klassen hebben elke week wel 
gym gehad, naast vervangende beweeglessen.  

- Basisvaardigheden subsidie: Het plan is ingediend, maar er is nog een verzoek om 
verrijking. In januari staat een informatiedag gepland. In januari komt er nog voorlichting 
over hoe je de subsidie goed kunt inzetten. Wat we nu in ieder geval in het plan hebben 
en ook al uitvoeren: Lucy/Veronie 5 dagen per week onderwijsassistentie, Mara 2 dagen 
ondersteuning/flex. De rest van het geld is nog onbestemd, daarvoor wordt eerst het 
team nog om input gevraagd. Daarna wordt het verrijkte plan ter goedkeuring aan de MR 
voorgelegd. 

 
5. Huisvesting 

- In de zomer is het gebouw te heet en in de winter is het te koud. Met name in het 
gedeelte van groep 7/8/BSO komt de verwarming na het weekend te traag op gang. Op 
een koude maandagochtend was het dieptepunt 14 graden. Er wordt hard gewerkt door 
de Technische Dienst van de KSU om het op te lossen.  

- Voor de hete zomers wordt er in ieder geval raamfolie geplaatst. De mobiele airco’s zijn 
nog de vraag of dat mag. 

- Schoolplein: op dinsdag 9 december komt de beoogde partij voor het schoolplein een 
eerste schetsontwerp toelichten. De volgorde van stappen wordt: eerst financiën op 
orde – 5 januari is de deadline voor het aanvragen van subsidie bij de Provincie. Daarna 
volgen andere aanvragen zoals de gemeente, waterschap, etc. Wanneer duidelijk is op 
welke subsidies we aanspraak maken, wordt het ontwerp verfijnd.  

 
6. Update financiën 

- TSO-betaling: er is tot nu toe door 95% van de ouders betaald. Ouders die nog niet 
betaald hebben krijgen nog een persoonlijk bericht. Nog voor de duidelijkheid:  
De Paulusschool hanteert géén continurooster, maar een verkort lesrooster. Dat 
betekent dat er een formele onderbreking van de schooldag is tijdens de middagpauze, 
waarin de school geen onderwijs aanbiedt. In deze pauze wordt de TSO (tussenschoolse 
opvang) aangeboden voor ouders die willen dat hun kind op school blijft. 



Omdat het geen continurooster is, vallen de kinderen tijdens deze pauze niet onder de 
verantwoordelijkheid van de school, maar onder die van de TSO-organisatie. Daarom 
wordt er voor deze opvang een bijdrage gevraagd. De TSO wordt op de Paulusschool niet 
verplicht gesteld. Ouders kunnen er dus voor kiezen om de TSO niet af te nemen. In dat 
geval kunnen zij: 
• hun kind tijdens de middagpauze zelf ophalen, of 
• hun kind naar huis laten gaan tijdens deze pauze. 
Dit is volledig aan ouders. Wel geldt dat dit niet incidenteel geregeld kan worden omwille 
van de administratieve organisatie en de personeelsplanning van de TSO. Een keuze voor 
wel/niet gebruikmaken van TSO geldt daarom voor alle schooldagen.de TSO is niet 
verplicht. Als je er geen gebruik van wil maken, mag het kind naar huis. Maar: deelnemen 
is betalen. 
 

- Begroting 2026: goedgekeurd door de KSU. 
- Investeringen: De KSU heeft de aanvraag voor de investeringen vanuit de Paulus 

ongewijzigd overgenomen en het ligt nu ter goedkeuring bij de Raad van Toezicht. Het is 
nog even afwachten op de terugkoppeling 

- Ieder Kind een Kans-fonds: Op 20 januari a.s. is er een informatieavond voor OV en MR 
van alle KSU-scholen. De voltallige oudergeleding van de MR gaat er naartoe. In de 
volgende vergadering een terugkoppeling? 

 
7. Terugkoppeling OV-vergadering:  
De OV houdt de financiële zaken zorgvuldig bij, wat erg helpend is. Een van de besproken punten 
was het verzoek om voor de schoolfotograaf na schooltijd tijd in te plannen voor broers- en 
zussenfoto’s. We hebben hier intern overleg over gehad en gaan dit verzoek meenemen richting 
de fotograaf voor volgend schooljaar. Verder zijn er geen bijzonderheden. Voor meer informatie: 
zie de notulen van de OV. 
 
8. Rondvraag 

- De meekijkfunctie van Zulu connect is in gebruik genomen door de leerkrachten. Het -
werkt goed en de verschillende mogelijkheden worden verkend.  

- Er komt binnenkort een informatieavond ‘onlinewereld’ voor ouders. Er zijn twee ouders 
die helpen met de organisatie 

-  
We sluiten af met een heerlijk dessert! 


